

上门维修,因天晚留宿客户处 工程师着装不雅被打死

去年8月,三一重工客户服务工程师周少斌在北京市通州区一家公司帮助维修一台摊铺机时,因洗浴后衣着不整,与公司老总张彬发生口角。随后张彬将这一事情告诉了朋友王禹,王禹半路拦截回家的周少斌,用铁管将其殴打致死。昨天,在通州法院,因涉嫌故意伤害罪,张彬和王禹被送上被告人席位。

维修工程师被殴致死

昨天上午9时30分,通州法院第六法庭,抱着丈夫周少斌的遗体,42岁的朱剑屏出现在法庭的门口。在此后的开庭过程中,身材瘦小的她一直默默地坐在椅子上,低着头,静静地落泪。检方指控,去年8月26日晚,张彬因琐事与周少斌发生矛盾。周少斌离开张彬公司后,张彬电话指使朋友

王禹报复周少斌。当天22时许,在通州区谢家楼村旁的柏油路上,王禹拦截住周少斌,并用铁管殴打对方,致周少斌重度颅脑损伤死亡。

据悉,案发后,张彬随即被抓获,王禹潜逃20余天后被抓获。

浴后衣着不雅惹横祸

“我只是向朋友倾诉不满,没有让他去打人。”开庭后,张彬当庭翻供称,是朋友王禹主动邀功打死了对方。据他介绍,去年8月26日中午,周少斌受三一重工股份公司北京分公司的指派,来到位于通州区甘棠镇俸店谢楼村的公司内,帮助维修一台摊铺机。当晚9点30分左右,周少斌修好设备后,因时间较晚,借宿他们公司。“这个人太不注意,洗完澡后,只穿着

一条内裤,就走出浴室溜达。我爱人和我弟媳都在院子里,看到这人,一转身进了房子。我上前说他,因此发生了口角。后来,我就将他赶走了。”

张彬称,他随后打电话给朋友王禹倾诉“自己今天被人气了”。“因为我平常帮王禹很多,他听到这个,就主动去将周少斌打了”、“他这算是邀功。”

家属提出百万索赔

虽然张彬否认自己有指使行为,行凶者王禹却当庭表示自己受到了张彬指使。王禹称,张彬当时给他打电话称周少斌有流氓行为,让他拿个棒球棍去教训对方。他就拿了一个铁管,在自家附近的路上拦截住了周少斌,并用铁管将对方打倒。昨天,死者的爱人朱剑

屏表示,事发时周少斌刚刚来到北京40多天,不习惯北京这样的炎热天气。他当时只是抱着衣服走出浴室。对方指出不妥后,周少斌当场道歉,并转身穿上了衣服,“这些都有对方的人可以做证,但这些人居然半路拦截我丈夫,活活将他打死。”

据悉,正值壮年的周少斌是家中的经济支柱。他死亡后,留下了下岗的妻子,和正准备上大学的女儿。为此,周少斌家属提出了101万余元的民事索赔。

昨天,朱剑屏的代理律师张振祖提出,王禹使用铁管直接殴打被害人头部,属于用致命凶器殴打要害部位的行为,应该按照结果定罪量刑,两人的行为已经涉嫌构成故意杀人罪。

昨天,本案没有当庭宣判。据《京华时报》

村庄上空流弹横行 村民不敢外出

这几天,不知什么原因,贵州省贵阳乌当区下坝乡谷定村马鞍上组上空经常有子弹“飞舞”。有的子弹击碎了村民们的玻璃窗,有的则击在电线杆上,许多村民遭飞弹误伤,只好躲在家里。

5月13日早上,记者闻讯赶到马鞍上组,按理说,正值农忙季节,村头却看不到有人种地。在村民指引下,记者来到村民彭丹家看到,他家卧室的双层折叠玻璃窗被击了个洞,玻璃碎片撒落一地。据彭丹介绍,12日下午6点左右,她走进卧室,发现卧室的窗户被击了一个圆圆的大洞。“我最先还以为是小孩们玩耍时不小心用石头打坏的,后来才发现窗户的拉槽里夹着一颗子弹头”,彭丹当即被吓出一身冷汗。

最先发现子弹在村子上空“飞舞”的是刘安祥。他说,11日中午,他正在地里干活,突然感觉到有样东西撞在身前的电线杆上,随即看见一颗子弹头弹落在他跟前。“我捡起来时,明显感觉到子弹头还在发烫,要是运气差点,子弹就打在头上了。我吓得急忙扛起锄头跑回了家”。这3天来,在村头干活的刘世龙、刘光强等村民都捡到过子弹头。据不完全统计,到记者采访时,村民们已经捡到7颗子弹头。

在采访中,村民们说,在此之前,从没发生过此类现象。事发的时候,虽然能听到枪声,但不知道具体是从哪里传来的。现在,正是农忙季节,大家都不敢出门干活,怕被飞弹误伤,只好躲在家里。

目前,村民已向“110”报了警。据《贵州都市报》

空“飞舞”的是刘安祥。他说,11日中午,他正在地里干活,突然感觉到有样东西撞在身前的电线杆上,随即看见一颗子弹头弹落在他跟前。“我捡起来时,明显感觉到子弹头还在发烫,要是运气差点,子弹就打在头上了。我吓得急忙扛起锄头跑回了家”。这3天来,在村头干活的刘世龙、刘光强等村民都捡到过子弹头。据不完全统计,到记者采访时,村民们已经捡到7颗子弹头。

在采访中,村民们说,在此之前,从没发生过此类现象。事发的时候,虽然能听到枪声,但不知道具体是从哪里传来的。现在,正是农忙季节,大家都不敢出门干活,怕被飞弹误伤,只好躲在家里。

目前,村民已向“110”报了警。据《贵州都市报》

持仿真枪进医院惊动近百警察

在闭路监视器上发现一名20岁上下的男青年手持一米长的“双筒猎枪”走进医院大厅后,青岛市南区人民医院的保安立即报警,随后近百名民警迅速集结在医院周围,立即将整座医院全部封闭,并在4楼病房发现了这名男青年。

整座大楼被封闭

青岛市南区人民医院的一名医生告诉记者,当天下午5时许,他们接到保卫科打来的电话,说一名20岁上下的男青年手持“双筒猎枪”进入医院,并通过一楼电梯上行,医院保卫部门要求所有医生将诊室、病房大门反锁关闭,严禁通行。随后,大约在10分钟内,市公安局、市南公安分局的近百名民警将整座医院大楼封闭,把住所有通道,禁止人员通行,并开始从8楼向下排查。

有人听到“枪响”?

医院的一名工作人员透露,医院的保安是通过闭路监视器发现有人持“枪”进入医院的。这名不愿透露姓名的工作人员还说,当他躲在屋内焦急等待时,听到楼下传来一声“枪响”。随后,110民警上了楼,要求所有人呆在室内,10多

名全副武装的警察开始从8楼向下逐层搜索。

警察禁止人员进入

记者此时赶到现场,发现医院大楼门前的警戒线外聚集着很多病人家属,在警戒线内,有3名身穿防弹背心的警察在维持秩序。“我儿媳妇在里面生孩子啊。”“我们家有个危险的病人需要护理。”不少想进入医院的人员被挡在警戒线外向警察诉苦,但因危险尚未解除,警察禁止人员进入。

原来是把仿真枪

“抓着了,抓着了。”听到喊声时,记者看到一名身穿蓝色上衣的男青年被警察从医院侧门带上了警车,头上还戴着头套。

据医院一名出面解释的工作人员称,这名男青年携带的“猎枪”其实是把仿真枪,而先前的一声“枪响”只是大家的心理作用,纯属子虚乌有。此外,这名男青年的身份也得到确认。原来,此人的父亲是名癌症患者,而这把仿真枪是朋友托他保管的。当天,这名男青年来陪床,顺道把“枪”带进了医院,直到警察抓住他时才恍然大悟。目前,这名男青年已被警方带回调查。据《青岛早报》

研读五年《论语》,自称比于丹更生活化 保安要在北大讲《论语》

“不与于丹争锋,首都保安现身说法讲《论语》”。昨天下午,这张贴在北京大学三角地带宣传栏的广告吸引了众多师生围观。本周四晚上7时,32岁的保安谭景伟即将实现自己的一个梦想——在北大演讲自己5年来研究的《论语》心得。



谭景伟对自己信心十足的胸襟,会让人时刻保持平和乐观的心态,提高人的生活质量。现代科学研究证明,心态能影响人的命运,一个保持良好心态的人比心态不好的人更容易成功。

本周四北大开课

“当北大学生会同意我在北大演讲后,我几夜都没睡好觉。”谭景伟说,他又高兴又担心。

5月1日前,谭景伟通过熟人认识了北京大学小徐同学,在小徐的帮忙推荐下,校学生会同意本周四晚上7时将理教124室给谭景伟做演讲教室,讲时两小时,校学生会还将派学生义务服务。

据了解,谭景伟将在一个半小时时间内演讲百年儒儒、个人实践讲《论语》、唯物解读共三个单元,最后还有半小时和学生互动讨论。

保安如何讲《论语》?

一名保安如何讲《论语》?带着疑问,昨天下午记者在北京大学未名湖边采访了谭景伟,他现场为记者试讲了《论语》。

“君子坦荡荡,小人常戚戚”

谭景伟:从生理上说,身体是一个阴阳和谐的整体,心态不好,则身体机能失序,剑走偏锋,做出害人害己的事,这些都可以说是“小人常戚戚”的危害。而坦荡荡

“仁者不忧,智者不惑,勇者不惧”

谭景伟:智、仁、勇是儒学三宝。学儒就是学这三宝。做不到不迷惑就不是真正的有智慧;做不到不忧愁就不是真正的有仁德;做不到不惧怕就不是真正的有勇气。二者必居其一,非此即彼。说自己有智慧、有修养、有勇气是不行的。

保安如何爱上《论语》?

1996年高考失败,谭景伟从黑龙江只身来到北京,而为了留在北京为了生存,他选择了做保安。谭景伟先在房山和顺义做过保安,“当保安有10年了,2003年后我被调到文安公司总部办公室工作,直到现在。”谭景伟说。

谭景伟说,2002年一次偶然的机会去五台山旅游时,听到有人讲《论语》,之后对《论语》产生了兴趣,并在当年买了南怀瑾的《论语别裁》,开始研读《论语》。

“睡觉的时候,值班的空当,我都读《论语》。”谭景伟告诉记者,自己曾经容易冲动,脾气不好,经常跟别人打架,刚当保安的时候,班里的5个人有3个他都打过。后来他用《论语》中提炼出的“谦虚理智戒浮躁,大度和颜勿强求”来点拨自己,渐渐获得了别人的理解。

2005年,谭景伟用积蓄买了一台二手笔记本电脑,开始写自己的《论语》心得,取名《论语布衣解》。

“我比于丹更生活化”

记者:你为什么想写心得?
谭景伟:刚开始只是写一些笔记,就像日记一样,把自己平时的生活和《论语》比较。后来越写越多,就想出一本书了。

记者:为什么要在北大演讲?以前在公共场合讲过吗?
谭景伟:北京大学是我国的最高学府之一,作为一名保安,能和北大学子讨论《论语》心得,对我来说是件非常荣耀的事。以前从来没在公共场合讲过,但经常在朋友、同事面前讲。

记者:你的心得和于丹有什么不同?

谭景伟:我认为她的解读更多是个人心得感受,而我的解读更生活化,是通过自己亲身经历来解读。周四北大演讲,我将更多结合自己生活的经历来解读《论语》。据《竞报》

招聘

急聘 电子厂男女操作工 100名,2300元/月+奖金,另聘司机、保安、叉车、押货40名,3300元/月+补助,包吃住,办保险。025-58829159 滕部长

招聘 幼儿教师,可住宿。13951000970

巨涛美发精品店

招发型师、技师、助理、学员各20名(有保底)。025-83837670

招聘《现代和谐导刊》聘驻地记者、站长。13770820896

招商

在家上班 轻松赚钱

加工产品:布画,日可获利40-60元。纯手工,无需基础、设备、单位、个人均可接单。总部免费供料,每月上门收货、付款。www.chccv.cn

欢迎索要详细资料,短信编辑您的详细地址、邮编、姓名至13366953666 免费邮寄 总部:010-51660682 转808 客服:95010

一万元当老板,朝阳产业免费铺货,上门扶持、利润丰厚。021-54159032,64606990

招商 美商公司创业良机开拓江苏,诚招精英有志创业者请电许先生:13601400594

《商品与质量》招江苏各市、县项目代理。13305178315

转让工程机械

低转 压路机、装载机、汽车吊。013817249888 韦

低转 装载机、压路机、挖掘机。013916039823 刘

低转 装载机、汽车吊、挖掘机。013817249888 刘

转让 叉车、装载机、压路机。13701897762 王

白斑在这里得到康复

治疗白斑的传奇人物——消防医院白斑专家黄凤珠、王丰教授

2000年10月《人民日报》刊出白斑患者李娜感谢黄凤珠教授治好了她20多年顽疾的信,同年11月《新民晚报》又登载了一名叫张伟明同样的感谢信,两封信搅动了神州大地,一时间上千求医问药的信,数百位来自全国的白斑患者涌向无锡消防医院。无锡消防医院是江南地区唯一重点皮肤病研究中心,肩负着国家皮肤病科研课题,具有国际性权威,白斑治疗中心由黄凤珠、王丰、程国锋与三十多位年富力强的专家、教授组成,专门从事白斑的研究与治疗,黄凤珠教授自幼从军行医,60年代以优异的成绩毕业于上海海军医学,随后留学美国,现任中华医学会委员,学科带头人,享受国务院津贴,广州中医药大学客座教授。

白斑,是一种常见的后天性色素缺乏的皮肤顽症,由于局部黑色素细胞减少或缺失,对光线耐受力差,易引起光敏性皮炎,以夏季春季为甚,皮损处瓷白色,大小和形态各异,甚至患处毛发变白,且多发于面部、颈部、胸部、四肢及生殖器等处。由于以前对白斑机理认识不足,使患者失去最佳治疗时机,白斑严重影响患者的外观,给患者带来不可言喻的精神压力及生理负担,给患者的生活、学习、恋爱、工作带来极大不便。

由黄凤珠教授领导的专家科研组与美国纽约生物工程研究中心携手合作,运用现代尖端高科技纳米技术,与科研组高效“VCI黑色素还原再生疗法”经纳米化更容易被人体吸收,直接输送到病变部位,与体内蛋白质结合,激活黑色素细胞DNA的复制,使黑色素细胞重新活化、分裂、增值、恢复正常的肌膜面貌,十多年来消防医院的专家组治愈白斑患者已超过1万例。如上海的韩英小姐6岁起患白斑至今15年,由最初的绿豆大小白斑,发展到面部、躯干等全身40%的白斑,眉毛都变白了,十几年用药无数,均不能摆脱白魔。后来看到《健康报》上报道黄教授已治愈白斑的事迹,专程来到无锡消防医院找黄教授求诊,在详细了解病情后,黄教授制定分期的“VCI黑色素还原再生疗法”,一个疗程后白斑变淡,并长出色素岛,3个疗

程后,韩小姐简直不敢相信镜中婀娜多姿肌肤光滑细腻,十多年的“白眉大侠”终于玉颜散人,同时长期困扰她的失眠也消失了。奇怪她每逢亲人、朋友就讲无锡消防医院黄、王教授给了她第二个青春。随患者一个个走向康复,一封封感谢信,不断从全国各地汇聚到无锡消防医院。

黄、王、程教授有着精湛的医术、高尚的医德,被患者们称为“爱的使者,美的化身”,但愿我们加一分辛勤能减轻患者一分痛苦。愿天下患者不要“白白”过一生——黄凤珠。

为推广“白斑康复”新疗法,受中华医学会委托,消防医院决定举办爱心活动,即日起至6月12日药费优惠10%—30%。

专家热线:0510-85813920
地址:无锡市惠河路44号无锡消防医院
火车站乘K2、10路车到锡惠公园站即到